





## Certificate of Registration

## ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM - ISO 14001:2015

This is to certify that:

AGC Biologics

21511 23rd Drive SE

Bothell Washington 98021 USA

Holds Certificate No: EMS 611067

and operates an Environmental Management System which complies with the requirements of ISO 14001:2015 for the following scope:

Management of the Environmental Risks associated with cell line development and cell manufacturing.

Previous certificate expires on 08/06/2023. Recertification audit ended 07/21/2023.

For and on behalf of BSI:

Original Registration Date: 2014-08-07 Latest Revision Date: 2023-08-11





Carlos Pitanga, Managing Director Assurance, Americas

Effective Date: 2023-08-11 Expiry Date: 2026-08-06

Page: 1 of 2

...making excellence a habit.™

Certificate No: **EMS 611067** 

Location	Registered Activities
AGC Biologics 21511 23rd Drive SE Bothell Washington 98021 USA	Offices, Labs, Testing.
AGC Biologics Building #2 2210 220th Street Bothell Washington 98021 USA	Manufacturing (Upstream / Downstream Activities), Utility.
AGC Biologics Building #4 2222 220th Street Bothell Washington 98021 USA	Offices, Maintenance, Utility.
AGC Biologics Building #6 22032 23rd Drive Bothell Washington 98021 USA	Offices, Shipping & Receiving, GMP Warehousing (EHS Department in this building).
AGC Biologics Building #1 22021 21st Ave. SE Bothell Washington 98021 USA	Offices, Labs, Testing.
AGC Biologics, Inc. Warehouse 6200 23rd Drive West, Ste 102 Everett Washington 98203 USA	Offices, Shipping & Receiving, GMP Warehousing (EHS Department in this building).

Original Registration Date: 2014-08-07 Effective Date: 2023-08-11 Latest Revision Date: 2023-08-11 Expiry Date: 2026-08-06

Page: 2 of 2